
Na temelju  Odluke Vlade Županije Posavske o usvajanju Programa utroška sredstava utvrđenih 

Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za zaštitu okoliša („Narodne 

novine Županije Posavske“, broj:5/25), Ministarstvo prometa, veza i zaštite okoliša Županije 

Posavske (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) raspisuje:  

 

  

J A V N I   P O Z I V 

za sufinanciranje ugradnje solarnih panela, kotlova za centralno grijanje na pelet i 

toplinskih pumpi na području Županije Posavske za 2025. godinu 

 

  

I.  PREDMET JAVNOG POZIVA 

 

Predmet Javnog poziva je sufinanciranje ugradnje solarnih panela fizičkim osobama građanima 

za vlastite potrebe, ugradnje kotlova za centralno grijanje na pelet i ugradnje toplinskih pumpi  

na objektima individualnog stanovanja na području Županije Posavske.   

  

Osnovni ciljevi ovog Javnog poziva su da se kroz realizaciju ugradnje solarnih panela, kotlova 

za centralno grijanje na pelet i toplinskih pumpi u stambenom sektoru:  

- smanji trošak za električnu energiju proizvodnjom električne energije u vlastitim 

fotonaponskim sustavima,  

- poveća korištenje obnovljivih izvora energije,  

- smanji emisija čvrstih čestica i stakleničkog plina.   

Nepovratna novčana sredstva isplaćivat će se za troškove nabave i ugradnje solarnih panela za 

proizvodnju električne energije u kućanstvima za vlastite potrebe, ugradnje kotlova za centralno 

grijanje na pelet i nabavu toplinskih pumpi u obiteljskim kućama od 01.10.2024. godine, što se 

dokazuje datumom izdavanja računa.  

 

Raspoloživa sredstva: 80.000,00 KM 

 

II. IZNOS SREDSTAVA ZA SUFINANCIRANJE 

  

Ukupan iznos sredstava predviđen za sufinanciranje mjera smanjenja zagađenosti zraka na 

području Županije Posavske u 2025.godini, po ovom Javnom pozivu iznosi 80.000,00 KM. 

Fizička osoba sukladno Javnom pozivu može ostvariti bespovratna sredstva za korištenje 

solarnih sustava, ugradnje kotlova za centralno grijanje na pelet i toplinskih pumpi u iznosu do 

25 % prihvatljivih troškova ulaganja.  

  

Opravdani su troškovi  nabave i ugradnje novih solarnih panela, kotlova za centralno 

grijanje na pelet i toplinskih pumpi, sukladno glavnom projektu, a što se dokazuje datumima 

izdavanja računa:  

- solarni paneli i njihovi nosači,  

- pretvarači (inverteri),  

- akumulatori električne energije,  

- oprema fotonaponskog kruga (regulatori punjenja, priključni ormarići, zaštitne sklopke, 

kabeli, pribor za postavljanje, oprema za prikupljanje i prikazivanje podataka, i dr.)  



- kotao za centralno grijanje na pelet, 

- toplinska pumpa s opremom,  

- ostala oprema za pravilan rad sustava.  

Mjera prihvatljiva za sufinanciranje u smislu ovog Javnog poziva je nabava i ugradnja solarnih 

panela za proizvodnju električne energije za potrebe kućanstva (za vlastitu potrošnju) 

instalirane snage do 10 kW, ugradnje kotlova za centralno grijanje na pelet i toplinskih pumpi. 

 

III. POTREBNA DOKUMENTACIJA 

 

 Podnositelji prijava na Javni poziv moraju priložiti:  

  

a) Potpisani i cjelovito popunjen Prijavni obrazac za sufinanciranje,  

b) Dokaz o prijavljenom prebivalištu na adresi individualnog stambenog objekta koji je 

predmet prijave na Javni poziv - obrazac izdan od strane CIPS-a, ne stariji od 6 (šest) 

mjeseci računajući od dana objavljivanja Javnog poziva,  

c) Zemljišno-knjižni izvadak ili posjedovni list, izdan od strane Općinskog suda ili 

nadležne općinske službe za individualno stambeni objekt koji je predmet prijave na 

Javni poziv, odnosno za parcelu na kojoj je izgrađen individualni stambeni objekt koji 

je predmet prijave na Javni poziv, ne stariji od 6 (šest) mjeseci računajući od dana 

objavljivanja Javnog poziva,  

d) Kopija katastarskog plana kao dokaz da je individualni stambeni objekt koji je predmet 

prijave na Javni poziv uplanjen ili dokaz da je pokrenut postupak legalizacije 

individualno stambenog objekta koji je predmet prijave na Javni poziv (potvrda općine), 

ne starija od 6 mjeseci,  

e) Zapisnik o zamjeni kotla i puštanju kotla na pelet ili toplinske pumpe u rad; 

f) Izjava svih suvlasnika, ovjerena kod nadležnog organa, kojom se daje suglasnost za 

implementaciju mjera na objektu koji je predmet prijave na Javni poziv (ova izjava 

dostavlja se ukoliko je objekt, odnosno parcela u suvlasništvu),  

g) Izjavu podnositelja prijave da ugrađene solarne panele, kotao za centralno grijanje na 

pelet ili toplinsku pumpu neće prodati ili otuđiti u roku od 36 mjeseci kao i da će ukoliko 

se ukaže potreba omogućiti pregled objekta Povjerenstvu za provedbu ovog javnog 

poziva – ovjerenu kod nadležnog organa.  

h) Izjavu podnositelja prijave da posljednjih 5 (pet) godina nije koristio subvencije po 

javnim pozivima Ministarstva prometa, veza i zaštite okoliša – ovjerenu kod nadležnog 

organa.  

i) Duplikat fiskalnog računa ili ovjerena kopija fiskalnog računa o nabavci solarnih panela, 

kotla za centralno grijanje na pelet ili toplinskih pumpi.  

j) Ugovor sa bankom o otvaranju transakcijskog/tekućeg računa ili potvrda banke o 

transakcijskom/tekućem računu - (original ili ovjerena kopija od strane nadležnog 

organa ne starija od 30 dana); 

  

Obrasci  iz točaka a), f), g) i h)  – su u privitku ovog javnog poziva i podnositelji  prijava mogu 

iste preuzeti na službenoj stranici Vlade Županije Posavske.  

  

Podnositelj prijave dužan je dokaze o ispunjavanju uvjeta za dodjelu sredstava za 

sufinanciranje dostaviti u originalu ili ovjerenoj kopiji.  

 



Predmet ovog javnog poziva isključivo su individualni stambeni objekti (ne individualno 

poslovni objekti, ne objekti kolektivnog stanovanja).  

 

IV. KRITERIJI ZA DODJELU SREDSTAVA 

 

Kriterij za rangiranje podnositelja prijava čiji je predmet individualni stambeni objekt u kojem 

se vrši nabava i ugradnja solarnih panela, kotlova za centralno grijanje na pelet i  toplinskih 

pumpi je nominalna izlazna snaga izražena u kW  (kilovatima)  

 

V. ROK I NAČIN PODNOŠENJA PRIJAVA NA JAVNI POZIV 

  

Rok za podnošenje prijava na Javni poziv je 15 dana od dana objave na web stranici Vlade 

Županije Posavske.  

Nepotpune prijave, prijave koje se ne odnose na predmet ovog javnog poziva, nepravovremeno 

dostavljene prijave neće se razmatrati.  

 

Prijave na Javni poziv s propisanom dokumentacijom dostavljaju se preporučenom poštom u 

zatvorenoj kuverti, s imenom i prezimenom, adresom podnositelja prijave na adresu:  

 

Ministarstvo prometa, veza i zaštite okoliša   

Županije Posavske  

Aleja mira bb 

76290 Odžak  

  

uz naznaku „Prijava na Javni poziv za sufinanciranje ugradnje solarnih panela, kotlova 

za centralno grijanje na pelet i toplinskih pumpi na području Županije Posavske za 2025. 

godinu - NE OTVARATI“  

  

VI. ODABIR PRIJAVA   

 

Pregled pristiglih prijava provest će Povjerenstvo za provedbu javnog poziva za sufinanciranje 

ugradnje solarnih panela, kotlova za centralno grijanje na pelet i toplinskih pumpi na području 

Županije Posavske za 2025. godinu.  

Povjerenstvo neće razmatrati zahtjeve:  

- koji nisu predmet Javnog poziva,  

- koji su dostavljeni nakon isteka roka Javnog poziva,  

- koji ne sadrže cjelokupnu obveznu dokumentaciju u propisanom obliku.  

Zahtjevi se otvaraju i razmatraju prema datumu i vremenu njihovog zaprimanja.  

  

Povjerenstvo za provođenje postupka po Javnom pozivu sačinit će i objaviti (web stranica Vlade 

Županije Posavske) konačnu listu podnositelja prijava koji ispunjavaju uvjete za dodjelu 

sredstava za sufinanciranje nabave i ugradnje solarnih panela i nabave kotlova za centralno 

grijanje na pelet i toplinskih pumpi. Istovremeno, bit će objavljena i lista nepotpunih, formalno 

neispravnih kao i potpunih prijava koji ne ispunjavaju uvjete iz ovog Javnog poziva.  

Tekst Javnog poziva i pripadajući obrasci objavljeni su na službenoj stranici Vlade Županije 

Posavske (www. zupanijaposavska.ba).  



Prijavitelj nema pravo na povrat predane dokumentacije.  

Sve dodatne informacije o načinu i postupku učešća u Javnom pozivu mogu se dobiti u 

Ministarstvu prometa, veza i zaštite okoliša Županije Posavske na telefon 031/762-703. 

 

 

                M I N I S T A R   

                      Pero Radić  

  


